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Préparatifs

Guide des pièces et commandes 

z
La touche N comporte un point tactile. Utilisez ce point tactile comme référence lors de 
l’utilisation du lecteur.

A Plateau de disque
B Z (ouverture/fermeture)
C N (lecture)
D x (arrêt)
E [/1 (marche/veille) / Témoin 

d’alimentation
Permet de mettre le lecteur sous 
tension ou en mode de veille.

F Prise  (USB)
Connectez un périphérique USB à 
cette prise.

G Capteur de télécommande

Pour verrouiller le plateau de disque 
(verrouillage enfant)
Vous pouvez verrouiller le plateau de 
disque afin d’éviter qu’il s’ouvre 
accidentellement.
Pendant que le lecteur est sous tension, 
appuyez continuellement sur la touche 
N du lecteur pendant plus de 10 
secondes afin de verrouiller ou 
déverrouiller le plateau.

Panneau avant
BDP-S390
4-410-138-52(1)
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A Prise LINE OUT (VIDEO)
B Prise DIGITAL OUT (COAXIAL)
C Borne LAN (100)

D Prise HDMI OUT
E Prises LINE OUT (R-AUDIO-L)

Panneau arrière

DIGITAL OUT

HDMI OUT LAN(100)LINE OUT
AUDIO

VIDEO

R L

PCM/DTS/
DOLBY DIGITALCOAXIAL
11

BDP-S390
4-410-138-52(1)



12

master page=left
specdef20110818

F:\Jun's\SONY\DVD\SD0018\DATA\4410138521\4410
138521\01-4410138521_FR\FR_030STU.fm

F
R

Les fonctions disponibles de la 
télécommande diffèrent selon le disque 
ou la situation.

z
La touche numérique 5 et les touches AUDIO, 
2 +, et N comportent un point tactile. 
Utilisez ce point tactile comme référence lors 
de l’utilisation du lecteur.

A Z (ouverture/fermeture)
Permet d’ouvrir ou de fermer le 
plateau de disque.

-TV- t (selection d’entrée 
téléviseur)
Permet de basculer entre le 
téléviseur et d’autres sources 
d’entrée.

-TV- [/1 (marche/veille 
téléviseur)
Permet de mettre le téléviseur sous 
tension ou en mode de veille.

[/1 (marche/veille)
Permet de mettre le lecteur sous 
tension ou en mode de veille.

B Touches numériques (0 - 9)
Permet de saisir les numéros de titre/ 
chapitre, etc.

2 (volume) +/–
Permet de régler le volume du 
téléviseur.

AUDIO (page 30)
Permet de sélectionner la piste de 
langue lorsque des pistes 
multilingues sont enregistrées sur un 
BD-ROM/DVD VIDEO. 
Permet de sélectionner la piste 
sonore sur un CD.

SUBTITLE (page 30)
Permet de sélectionner la langue des 
sous-titres lorsque des sous-titres 
multilingues sont enregistrés sur un 
BD-ROM/DVD VIDEO.

 (coupure du son) 
Désactive le son temporairement.

C Touches de couleur (rouge/ 
verte/jaune/bleue)
Touches de raccourci pour des 
fonctions interactives.

Télécommande

DISPLAY SEN

AUDIO SUBTITLE
BDP-S390
4-410-138-52(1)
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D TOP MENU
Permet d’ouvrir ou de fermer le 
menu principal d’un BD ou DVD.

POP UP/MENU
Permet d’ouvrir ou de fermer le 
menu contextuel d’un BD-ROM ou 
le menu d’un DVD.

OPTIONS (page 22)
Permet d’afficher les options 
disponibles sur l’écran.

HOME
Permet d’ouvrir le menu d’accueil 
du lecteur.
Permet d’afficher le papier peint 
lorsqu’elle est enfoncée sur l’icône 
de catégorie du menu d’accueil.

RETURN
Permet de revenir à l’affichage 
précédent.

</M/m/,
Permet de déplacer la surbrillance 
afin de sélectionner un élément 
affiché.

Touche centrale (ENTER)
Permet de valider l’élément 
sélectionné.

E ./> (précédent/suivant)
Permet de passer au chapitre, plage 
ou fichier précédent/suivant.

X (pause)
Permet de mettre la lecture en pause 
ou de la redémarrer.

m/M (recul rapide/avance 
rapide)
• Permet un recul rapide/avance 

rapide sur le disque lorsque vous 
appuyez sur la touche pendant la 
lecture. La vitesse de recherche 
change à chaque pression sur la 
touche pendant la lecture de vidéos.

• Permet une lecture au ralenti lors 
d’une pression pendant plus d’une 
seconde en mode de pause.

• Permet une lecture image par 
image lors d’une pression brève en 
mode de pause.

N (lecture)
Pour démarrer ou redémarrer la 
lecture.

DISPLAY (page 20)
Affiche les informations de lecture 
et de consultation de sites Web à 
l'écran.

x (arrêt)
Permet d’arrêter la lecture et de 
mémoriser le point d’arrêt (point de 
reprise).
Le point de reprise pour un titre/
plage est le dernier point que vous 
avez lu ou la dernière photo pour un 
dossier photo.

SEN (page 20)
Accède au service en ligne « Sony 
Entertainment Network™ ».
13
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Le menu d’accueil apparaît lorsque vous 
appuyez sur HOME. Sélectionnez une 
catégorie à l’aide de </,. 
Sélectionnez un élément à l’aide de 
M/m, et appuyez sur ENTER.

 [Config.] : Permet d’ajuster les 
réglages du lecteur.

 [Photo] : Permet l’affichage de 
photos.

 [Musique] : Permet la lecture de 
musique.

 [Vidéo] : Permet la lecture de 
vidéos.

 [Réseau] : Permet d’afficher des 
éléments de réseau.

Etape 1 : Accessoires 
fournis
Vérifiez que vous disposez des éléments 
suivants :
• Télécommande (1)
• Piles R6 (format AA) (2)

Affichage du menu d’accueil

Élément Catégorie
BDP-S390
4-410-138-52(1)
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Etape 2 : Raccordement du lecteur 
Ne branchez pas le cordon secteur avant d’avoir établi tous les raccordements.

Sélectionnez une des méthodes de raccordement suivantes en fonction des prises 
d’entrée de votre téléviseur.
Faites correspondre la couleur de la fiche avec celle de la prise lors du raccordement.

b
Ne raccordez pas le lecteur par l’intermédiaire d’un magnétoscope. Il se peut que les signaux émis 
par les magnétoscopes soient affectés par les systèmes de protection des droits d’auteur et l’image 
sera déformée sur le téléviseur.

Raccordement à votre téléviseur

Haute qualité

Qualité 
standard

DIGITAL OUT

HDMI OUT LAN(100)LINE OUT
AUDIO

VIDEO

R L

PCM/DTS/
DOLBY DIGITALCOAXIAL

Câble HDMI haute vitesse
(non fourni)

Câble audio/vidéo
(non fourni)
15
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Sélectionnez une des méthodes de raccordement suivantes en fonction des prises 
d’entrée de votre amplificateur (récepteur) AV. Lorsque vous sélectionnez A ou B, 
effectuez les réglages appropriés dans [Réglages Audio] (page 28).

Raccordement à votre amplificateur (récepteur) AV

DIGITAL OUT

HDMI OUT LAN(100)LINE OUT
AUDIO

VIDEO

R L

PCM/DTS/
DOLBY DIGITALCOAXIAL

t Réglez [Réglage MIX Audio BD] (page 29).

Câble HDMI haute vitesse (non fourni)

Câble HDMI haute vitesse
(non fourni)

PCM/DTS/
DOLBY DIGITALCOAXIAL

DIGITAL OUT

Câble numérique coaxial 
(non fourni)

t Réglez [Dolby Digital*1/ DTS*2] (page 29).

Câble audio/vidéo
(non fourni)
BDP-S390
4-410-138-52(1)
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*1 Fabriqué sous licence de Dolby 
Laboratories. Les terms Dolby et Pro 
Logic, ainsi que le sigle double D sont des 
marques commerciales de Dolby 
Laboratories.

*2 Fabriqué sous licence des numéros de 
brevets américains : 5 956 674 ; 5 974 380 ; 
6 226 616 ; 6 487 535 ; 7 212 872 ; 
7 333 929 ; 7 392 195 ; 7 272 567 et autres 
brevets américains et internationaux 
délivrés et déposés. DTS-HD, le symbole et 
DTS-HD et le symbole ensemble sont des 
marques déposées, et DTS-HD Master 
Audio est une marque commerciale de 
DTS, Inc. Le produit inclut les logiciels. © 
DTS, Inc. Tous droits réservés.

Etape 3 : Préparation 
pour la connexion au 
réseau
Si vous ne prévoyez pas de connecter le 
lecteur à un réseau, allez à la section
« Etape 4 : Régl. facile » (page 17).

Utilisez un câble LAN pour la connexion 
à la borne LAN (100) du lecteur.

z
Il est recommandé d’utiliser un câble 
d’interface blindé (câble LAN), droit ou 
croisé.

Utilisez un LAN sans fil qui est 
incorporé dans le lecteur.

Etape 4 : Régl. facile

1 Insérez deux piles R6 (format AA) 
en faisant correspondre les 
polarités 3 et # des piles avec 
les marques à l’intérieur du 
compartiment des piles.

Configuration à fil

Modem ADSL/
Modem câble

Routeur 
large bande

Câble LAN 
(non fourni)

Internet

Configuration sans fil

A la première mise sous tension
Attendez un moment que le lecteur se 
mette sous tension et lance [Réglage 
initial facile].

Routeur LAN 
sans fil

Modem ADSL/
Modem câble

Internet

Câble LAN (non fourni)
17
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2 Branchez le lecteur sur le secteur. 

3 Appuyez sur [/1 pour mettre le 
lecteur sous tension.

4 Allumez le téléviseur et réglez le 
sélecteur d’entrée sur votre 
téléviseur. Le signal émis par le 
lecteur apparaîtra alors sur 
l’écran de votre téléviseur.

5 Exécutez [Réglage initial facile].
Suivez les instructions à l’écran pour 
effectuer les réglages de base à 
l’aide de </M/m/, et ENTER de 
la télécommande. 

b
Lorsque les réglages [Réglage initial facile] 
sont renseignés, sélectionnez [Réglages 
réseau faciles] pour utiliser les fonctions 
réseau du lecteur.

HDMI OUT LAN(100)LINE OUT
AUDIO

VIDEO

R L

PCM/DTS/
DOLBY DIGITALCOAXIAL

DIGITAL OUT

vers prise secteur

ENTER

</M/m/,
BDP-S390
4-410-138-52(1)
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Lecture

Lecture d’un disque 
Pour les disques pouvant être lus, voir 
page 39.

1 Commutez le sélecteur d’entrée 
de votre téléviseur de sorte que le 
signal provenant du lecteur 
apparaisse sur votre écran de 
télévision.

2 Appuyez sur Z et placez un 
disque sur le plateau de disque.

3 Appuyez sur Z pour fermer le 
plateau de disque. 
La lecture démarre.
Si la lecture ne démarre pas 
automatiquement, sélectionnez  
dans la catégorie  [Vidéo], 

 [Musique], ou [Photo], et 
appuyez sur ENTER.

Certains BD-ROM portant le logo 
« BD-LIVE »* comportent un contenu 
supplémentaire et d’autres données qui 
peuvent être téléchargés pour votre 
plaisir.

*

1 Connectez une mémoire USB à la 
prise USB du lecteur (page 10).
Utilisez une mémoire USB de 1 Go 
ou plus comme stockage local.

2 Effectuez les préparatifs pour 
BD-LIVE (BD-LIVE seulement).
• Connectez le lecteur à un réseau 

(page 17).
• Placez [Connexion Internet BD] 

sur [Autoriser] (page 30).

3 Insérez un BD-ROM avec 
BONUSVIEW/BD-LIVE.
La méthode d’utilisation est 
différente selon le disque. Reportez-
vous au mode d’emploi fourni avec 
le disque.

z
Pour supprimer des données de la mémoire 
USB, sélectionnez [Effacer données BD] dans 

 [Vidéo], et appuyez sur ENTER. Toutes 
les données stockées dans le dossier buda 
seront effacées.

Face de lecture vers le bas

Profiter de BONUSVIEW/
BD-LIVE
19
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Vous pouvez afficher les informations 
de lecture, etc., en appuyant sur 
DISPLAY.
Les informations affichées sont 
différentes selon le type de disque et 
l’état du lecteur.

Exemple : lors de la lecture d’un 
BD-ROM

A Résolution de sortie/Fréquence 
vidéo

B Numéro ou nom du titre

C Angle actuellement sélectionné

D Réglage d’audio actuellement 
sélectionné

E Fonctions disponibles ( angle, 
audio, sous-titres)

F Informations de lecture
Affichage du mode de lecture, de la 
barre d’état de lecture, du type de 
disque, du codec vidéo, du débit 
binaire, du type de répétition, du 
temps écoulé et du temps de lecture 
total.

G Numéro du chapitre

Lecture depuis un 
périphérique USB 
Pour « Types de fichiers pouvant être lus », 
voir page 39.

1 Connectez le périphérique USB à 
la prise USB du lecteur (page 10).
Reportez-vous au mode d’emploi 
fourni avec le périphérique USB 
avant d’établir la connexion.

2 Sélectionnez [Vidéo], 
[Musique], ou [Photo] sur 

le menu d’accueil à l’aide de 
</,.

3 Sélectionnez [Périphérique 
USB] à l’aide de M/m et appuyez 
sur ENTER.

Lecture via un réseau 

Sony Entertainment Network sert de 
passerelle délivrant le contenu Internet 
sélectionné et une palette de 
divertissements à la demande 
directement sur votre lecteur.

z
• Certains contenus Internet nécessitent 

l’enregistrement via un PC avant de pouvoir 
être lus.

• Il est possible que certains contenus Internet 
ne soient pas disponibles dans certains pays/
régions.

Affichage des informations 
de lecture

Profiter de Sony 
Entertainment Network
BDP-S390
4-410-138-52(1)
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1 Connectez le lecteur à un réseau 
(page 17).

2 Appuyez sur la touche SEN de la 
télécommande.

3 Sélectionnez un contenu Internet 
et une palette de divertissements 
à la demande à l’aide de 
</M/m/,, puis appuyez sur 
ENTER.

Panneau de commande de la lecture 
de vidéo en continu
Le panneau de commande apparaît 
lorsque la lecture du fichier vidéo 
commence. Les éléments affichés 
peuvent être différents selon les 
fournisseurs de contenu Internet.
Pour l’afficher de nouveau, appuyez sur 
DISPLAY.

A Affichage de commande
Appuyez sur </M/m/, ou 
ENTER pour les opérations de 
lecture.

B Barre d’état de lecture
Barre d’état, curseur indiquant la 
position actuelle, le temps de 
lecture, la durée du fichier vidéo

C Condition du réseau
 indique la puissance du signal 

pour la connexion sans fil.
 indique la connexion filaire.

D Vitesse de transmission réseau

E Nom du fichier de la vidéo suivante

F Nom du fichier de la vidéo 
actuellement sélectionnée

Un produit compatible DLNA peut lire 
des fichiers vidéo/musique/photo 
stockés sur un autre produit compatible 
DLNA via un réseau.

1 Préparation pour l’utilisation de 
DLNA.
• Connectez le lecteur à un réseau 

(page 17).
• Préparez les autres produits 

compatibles DLNA nécessaires. 
Reportez-vous au mode d’emploi 
fourni avec le produit.

Pour lire un fichier à partir d’un 
serveur DLNA via cet appareil (lecteur 
DLNA)

Sélectionnez l’icône du serveur DLNA à 
partir de  [Vidéo],  [Musique], ou 

[Photo], puis choisissez le fichier à 
lire.

Lecture de fichiers sur un 
réseau domestique (DLNA)

Serveur

Lecteur
21
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Pour lire un fichier à partir d’un 
serveur DLNA via un autre produit 
(Moteur de rendu)
Lorsque vous lisez des fichiers à partir 
d’un serveur DLNA sur cet appareil, vous 
pouvez utiliser un produit compatible 
avec un contrôleur DLNA (téléphone, 
etc.) pour contrôler la lecture.

Contrôlez cet appareil à l’aide d’un 
contrôleur DLNA. Reportez-vous au 
mode d’emploi fourni avec le contrôleur 
DLNA.

Vous pouvez lire les fichiers de musique 
sur le lecteur (hôte PARTY) dans 
d’autres pièces simultanément en 
connectant des produits Sony (client 
PARTY) compatibles avec DLNA et la 
fonction PARTY STREAMING, ou 
vice-versa.

1 Préparation pour PARTY 
STREAMING.
• Connectez le lecteur à un réseau 

(page 17).

• Connectez les produits 
compatibles avec la fonction 
PARTY STREAMING à un 
réseau.

Pour utiliser le lecteur comme un hôte 
PARTY
Sélectionnez une plage dans 

 [Musique], puis sélectionnez 
[Démarrer PARTY] dans le menu des 
options pour démarrer une session 
PARTY.

Pour utiliser le lecteur comme un 
client PARTY
Sélectionnez [PARTY] in 

 [Musique], puis sélectionnez l’icône 
du produit hôte PARTY.

b
La vente et la gamme de produits compatibles 
avec la fonction PARTY STREAMING 
varient selon la région.

Options disponibles 
Divers réglages et opérations de lecture 
sont disponibles en appuyant sur 
OPTIONS. Les éléments disponibles 
sont différents selon la situation.

Options communes
x [Réglage répétition] : Spécifie le 

mode de répétition.
x [Lecture]/[Arrêter] : Démarre ou 

arrête la lecture.
x [Lect. depuis début] : Lecture de 

l’élément depuis le début.

[Vidéo] seulement
x [SYNC A/V] : Ajuste le décalage entre 

l’image et le son en retardant la sortie 
du son en relation avec la sortie de 
l’image (0 à 120 millisecondes).

Lecture de la même musique 
dans différentes pièces 
(PARTY STREAMING)

Serveur

Contrôleur

Moteur de
rendu
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x [Réglages Vidéo] :
– [Mode Qualité d'image] : 

Sélectionne les réglages d’image 
pour différents environnements 
d’éclairage.

– [BNR] : Réduit le bruit de bloc en 
mosaïque sur l’image.

– [MNR] : Réduit le bruit mineur 
autour des contours de l’image (bruit 
de moustique).

x [Pause] : Met la lecture en pause.
x [Menu principal] : Affiche le menu 

principal du BD ou DVD.
x [Menu]/[Menu contextuel] : Affiche 

le menu contextuel du BD-ROM ou le 
menu du DVD.

x [Rechercher titre] : Recherche un 
titre sur des BD-ROM/DVD VIDEO 
et démarre la lecture depuis le début.

x [Rechercher chap.] : Recherche un 
chapitre et démarre la lecture depuis le 
début.

x [Audio] : Change la piste de langue 
lorsque des pistes multilingues sont 
enregistrées sur un BD-ROM/DVD 
VIDEO. Permet de sélectionner la 
piste sonore sur un CD.

x [Sous-titres] : Change la langue des 
sous-titres lorsque des sous-titres 
multilingues sont enregistrés sur un 
BD-ROM/ DVD VIDEO.

x [Angle] : Permet de basculer vers 
d’autres angles de vue lorsque des 
angles multiples sont enregistrés sur 
un BD-ROM/DVD VIDEO.

x [Réduction bruit de contenu IP] : 
Permet de régler la qualité d’image du 
contenus Internet.

x [Recherche vidéo] : Affiche des 
informations sur le BD-ROM/DVD-
ROM basées sur la technologie 
Gracenote. Lorsque [Distribution] ou 
[Infos suppl.] est sélectionné, 
recherche les informations associées à 
l’aide de mots clés de Gracenote. 
Lorsque [Historique de lecture] ou 
[Historique de recherche] est 
sélectionné, affiche la liste des titres.

[Musique] seulement
x [Ajt. mus. fond diap.] : Enregistre 

les fichiers musique dans la mémoire 
USB comme musique de fond pour les 
diaporamas.

x [Démarrer PARTY] : Démarre une 
session PARTY avec la source 
sélectionnée. Il est possible que cette 
option n’apparaisse pas, selon la source.

x [Quitter PARTY] : Quitte une session 
PARTY à laquelle participe le lecteur.  
La fonction PARTY STREAMING 
est maintenue active entre les autres 
produits participants.

x [Fermer PARTY] : Ferme une session 
PARTY à laquelle participe le lecteur. 
La fonction PARTY STREAMING 
est arrêtée pour tous les autres 
produits participants.

x [Recherche musique] : Affiche les 
informations relatives au CD audio 
(CD-DA) sur la base de la technologie 
Gracenote. Lorsque [Plage], [Artiste] 
ou [Infos suppl.] est sélectionné, 
recherche les informations associées à 
l’aide de mots clés de Gracenote. 
Lorsque [Historique de lecture] ou 
[Historique de recherche] est 
sélectionné, affiche la liste des titres.
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[Photo] seulement
x [Vit. diaporama] : Pour modifier la 

vitesse du diaporama.
x [Effet diaporama] : Spécifie les 

effets pour les diaporamas.
x [Musi. fond diapo.] :

– [Non] : Désactive la fonction.
– [Ma Musique de USB] : Spécifie les 

fichiers musique enregistrés dans 
[Ajt. mus. fond diap.].

– [Lire CD de musique] : Spécifie les 
plages des CD-DA.

x [Changer l'affichage]: Permet de 
basculer entre  [Vue en quadrillage] et 
[Vue en liste].

x [Diaporama] : Lecture d’un 
diaporama.

x [Pivoter à gauche] : Fait pivoter la 
photo de 90 degrés dans le sens 
inverse des aiguilles d’une montre.

x [Pivoter à droite] : Pour faire pivoter 
la photo de 90 degrés dans le sens des 
aiguilles d’une montre.
BDP-S390
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Internet

Consultation de sites 
Web
Vous pouvez vous connecter à Internet 
et visiter des sites Web.

1 Préparation du navigateur 
Internet.
Connectez le lecteur à un réseau 
(page 17).

2 Sélectionnez  [Réseau] sur le 
menu d’accueil à l’aide de </,.

3 Sélectionnez  [Navigateur 
Internet] à l’aide de M/m et 
appuyez sur ENTER.

z
Ce navigateur ne prend pas en charge les 
fonctions de certains sites Web et il est 
possible que certains sites Web ne s’affichent 
pas correctement.

Pour entrer une URL
Sélectionnez [Saisie URL] dans le menu 
des options. Saisissez l’URL à l’aide du 
clavier logiciel, puis sélectionnez 
[Enter].

Pour définir la page de démarrage par 
défaut
Pendant que la page que vous voulez 
définir est affichée, sélectionnez [Page 
de départ] dans le menu des options.

Pour revenir à la page précédente
Sélectionnez [Page précédente] dans le 
menu des options. Lorsque la page 
précédente n’apparaît pas, même si vous 
sélectionnez [Page précédente], 
sélectionnez [Liste des fenêtres] dans le 
menu des options, puis sélectionnez la 
page à laquelle vous voulez revenir dans 
la liste.

Pour quitter le navigateur Internet
Appuyez sur HOME.

Vous pouvez vérifier les informations 
concernant le site Web en appuyant sur 
DISPLAY.
Les informations affichées varient selon 
le site Web et l’état de la page. 

A Titre de la page

B Adresse de la page

C Curseur
Déplacez le curseur en appuyant sur 
</M/m/,. Placez le curseur sur le 
lien que vous voulez afficher, puis 
appuyez sur ENTER. Le site Web 
correspondant s’affiche.

D Icône SSL
S’affiche lorsque le site Web est 
protégé et connecté en toute 
sécurité.

Affichage du navigateur 
Internet
25
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E Indicateur de puissance du signal 
(connexion réseau sans fil 
uniquement)

F Icône de chargement/barre de 
progression
Apparaît lorsque la page est en cours 
de lecture ou pendant le 
téléchargement/transfert de fichiers.

G Champ de saisie de texte
Appuyez sur ENTER, puis choisissez 
[Saisie] dans le menu des options 
pour ouvrir le clavier logiciel.

H Barre de défilement
Appuyez sur </M/m/, pour 
déplacer l’affichage de la page vers 
la gauche, le haut, le bas ou la droite.

Divers réglages et opérations sont 
disponibles en appuyant sur OPTIONS.
Les éléments disponibles sont différents 
selon la situation.
x [Config. navigateur] : Affiche les 

paramètres du navigateur Internet.
– [Zoom] : Augmente ou réduit la 

taille du contenu affiché.
– [Config. de JavaScript] : Active ou 

désactive JavaScript.
– [Réglage de cookie] : Définit si les 

cookies sont acceptés ou non.
– [Affich. d'alarme SSL] : Active ou 

désactive SSL.
x [Saisie] : Affiche le clavier logiciel 

pour saisir des caractères pendant la 
consultation d’un site Web.

x [Retour] : Déplace le curseur à la 
ligne suivante dans le champ de saisie 
de texte.

x [Suppr.] : Efface un caractère à 
gauche du curseur pendant la saisie de 
texte.

x [Liste des fenêtres] : Affiche la liste 
des fenêtres de site Web actuellement 
ouvertes. Vous permet de revenir à un 
site Web précédemment affiché en 
sélectionnant la fenêtre 
correspondante.

x [Liste des signets] : Affiche la liste 
des signets.

x [Saisie URL] : Vous permet de saisir 
une URL lorsque le clavier logiciel 
s’affiche.

x [Page précédente]/[Page 
suivante] : Se déplace à la page 
précédente/suivante.

x [Annuler chargement] : Arrête le 
chargement d’une page.

x [Recharger] : Recharge la même 
page.

x [Ajouter aux signets] : Ajoute le site 
Web actuellement sélectionné à la 
liste des signets.

x [Page de départ] : Définit le site 
Web actuellement affiché comme 
page de démarrage par défaut.

x [Dans nouv. fenêtre] : Ouvre un lien 
dans une nouvelle fenêtre. 

x [Code de caractères] : Définit le 
code de caractère.

x [Afficher certificat] : Affichez les 
certificats de serveur envoyés à partir 
de pages prenant en charge SSL.

Options disponibles
BDP-S390
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Paramètres et réglages

Utilisation des 
affichages de réglages 
Sélectionnez  [Config.] sur le menu 
d’accueil lorsque vous devez modifier 
les réglages du lecteur.
Les réglages par défaut sont soulignés.

1 Sélectionnez  [Config.] sur le 
menu d’accueil à l’aide de 
</,.

2 Sélectionnez l’icône de catégorie 
de configuration à l’aide de M/m 
et appuyez sur ENTER.

[Mise à jour réseau]

Sélectionnez [OK] pour mettre à jour le 
logiciel du lecteur via le réseau.

z
• Il est recommandé d’effectuer la mise à jour 

réseau environ tous les 2 mois.
• Pour plus d’informations sur les fonctions 

de mise à jour, rendez-vous sur le site 
suivant :  
http://support.sony-europe.com/

[Réglages Ecran]

x [Type TV]
[16:9] : Sélectionnez cette option lors du 
raccordement à un téléviseur grand écran 
ou à un téléviseur avec fonction de mode 
écran large.
[4:3] : Sélectionnez cette option lors du 
raccordement à un téléviseur à écran 4:3 
sans fonction de mode écran large.

x [Format de l'écran]
[Etiré] : Sélectionnez cette option lors du 
raccordement à un téléviseur avec 
fonction de mode écran large. Affiche 
une image d’écran 4:3 en format 16:9 
même sur un téléviseur grand écran.
[Normal] : Pour modifier la taille 
d’image afin qu’elle s’adapte à la taille 
de l’écran avec le format d’image 
d’origine.

x [Format image DVD]
[Letter Box] : Pour afficher une image 
large avec des bandes noires en haut et 
en bas.

[Pan Scan] : Pour afficher une image 
pleine hauteur sur tout l’écran, les côtés 
étant rognés.
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x [Mode Conversion cinéma]
[Auto] : Sélectionnez normalement ce 
réglage. Le lecteur détecte 
automatiquement si le contenu est basé 
sur vidéo ou basé sur film et bascule sur 
la méthode de conversion appropriée.
[Vidéo] : La méthode de conversion 
adaptée pour un contenu basé sur vidéo 
est toujours sélectionnée, quel que soit le 
contenu.

x [Format de la sortie vidéo]
[HDMI] : Sélectionnez normalement 
[Auto]. Sélectionnez [Résolution 
d'origine] pour sortir la résolution 
enregistrée sur le disque. Lorsque la 
résolution est inférieure à la résolution 
SD, elle est augmentée jusqu’à la 
résolution SD.
[Vidéo] : Règle automatiquement la 
résolution la plus basse.

x [Sortie BD-ROM 24p]
[Auto] : Pour sortir des signaux vidéo 
1920 × 1080p/24 Hz seulement lors du 
raccordement d’un téléviseur compatible 
1080/24p par la prise HDMI OUT.
[Oui] : Active la fonction.
[Non] : Sélectionnez cette option lorsque 
votre téléviseur n’est pas compatible 
avec des signaux vidéo 1080/24p.

x [Sortie DVD-ROM 24p]
[Auto] : Pour sortir des signaux vidéo 
1920 × 1080p/24 Hz seulement lors du 
raccordement d’un téléviseur compatible 
1080/24p par la prise HDMI OUT.
[Non] : Sélectionnez cette option lorsque 
votre téléviseur n’est pas compatible 
avec des signaux vidéo 1080/24p.

x [YCbCr/RGB (HDMI)]
[Auto] : Détecte automatiquement le 
type de téléviseur raccordé et bascule sur 
le réglage couleur correspondant.
[YCbCr (4:2:2)] : Pour sortir des signaux 
vidéo YCbCr 4:2:2.
[YCbCr (4:4:4)] : Pour sortir des signaux 
vidéo YCbCr 4:4:4.
[RGB] : Pour sortir des signaux vidéo 
RVB.

x [Sortie Deep Colour HDMI]
[Auto] : Sélectionnez normalement ce 
réglage.
[16 bits]/[12 bits]/[10 bits] : Pour sortir 
des signaux vidéo 16 bits/12 bits/10 bits 
lorsque le téléviseur raccordé est 
compatible avec Deep Colour.
[Non] : Sélectionnez cette option lorsque 
l’image est instable ou que les couleurs 
ne semblent pas naturelles.

x [Mode de pause]
[Auto] : Sélectionnez normalement ce 
réglage. Les images animées 
dynamiques apparaissent sans flou.
[Image] : Pour afficher des images 
statiques avec une haute résolution.

[Réglages Audio]

x [Audio (HDMI)]
[Auto] : Sélectionnez normalement ce 
réglage. Pour sortir les signaux audio 
conformément à l’état du dispositif 
HDMI connecté.
[PCM] : Pour sortir des signaux PCM de 
la prise HDMI OUT.
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x [Mode de sortie DSD]
[Oui] : Pour sortir des signaux DSD de la 
prise HDMI OUT lors de la lecture d’un 
Super Audio CD. Lorsque [Oui] est 
sélectionné, aucun signal n’est sorti 
depuis d’autres prises.
[Non] : Pour sortir des signaux PCM de 
la prise HDMI OUT lors de la lecture 
d’un Super Audio CD.

x [Réglage MIX Audio BD]
[Oui] : Pour sortir l’audio obtenue en 
mixant l’audio interactive et l’audio 
secondaire sur l’audio primaire.
[Non] : Pour ne sortir que l’audio 
primaire. Sélectionnez cette option pour 
sortir des signaux audio HD sur un 
amplificateur (récepteur) AV.

x [Dolby Digital / DTS]
[Mixage Aval PCM] : Pour effectuer la 
conversion en sortie de signaux PCM 
linéaire. Sélectionnez cette option lors 
du raccordement d’un dispositif audio 
sans décodeur Dolby Digital ou DTS 
intégré.
[Débit binaire] : Sélectionnez cette 
option lors du raccordement d’un 
dispositif audio avec décodeur Dolby 
Digital ou DTS intégré.

x [DTS Neo:6]
[Cinema]/[Music] : Émet le son 
multicanal simulé à partir de sources à 
2 canaux via la prise HDMI OUT en 
fonction de la fonctionnalité du dispositif 
connecté en mode DTS Neo:6 Cinema ou 
DTS Neo:6 Music.
[Non] : Émet le son avec son nombre de 
canaux d’origine via la prise HDMI 
OUT.

x [Audio DRC]
[Auto] : Pour effectuer la lecture à la 
gamme dynamique spécifiée par le 
disque (BD-ROM seulement). Les autres 
disques sont lus au niveau [Oui].
[Oui] : Pour effectuer la lecture à un 
niveau de compression standard.
[Non] : Pas de compression. Un son plus 
dynamique est produit.

x [Mixage Aval]
[Surround] : Pour sortir des signaux 
audio avec effets surround. Sélectionnez 
cette option lors du raccordement d’un 
dispositif audio prenant en charge Dolby 
Surround (Pro Logic) ou DTS Neo:6.
[Stéréo] : Pour sortir des signaux audio 
sans effets surround. Sélectionnez cette 
option lors du raccordement d’un 
dispositif audio ne prenant pas en charge 
Dolby Surround (Pro Logic) ou DTS 
Neo:6.

[Réglages 
Visualisation BD/DVD]

x [Langue du menu BD/DVD]
Permet de sélectionner la langue de 
menu par défaut pour les BD-ROM ou 
DVD VIDEO. 
Sélectionnez [Sélect. code langue], et 
saisissez le code de votre langue, en vous 
reportant à « Liste des codes de langue » 
(page 42).
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x [Langue audio]
Permet de sélectionner la langue de piste 
par défaut pour les BD-ROM ou DVD 
VIDEO. 
Lorsque vous sélectionnez [Original], la 
langue qui a la priorité sur le disque est 
sélectionnée.
Sélectionnez [Sélect. code langue], et 
saisissez le code de votre langue, en vous 
reportant à « Liste des codes de langue » 
(page 42).

x [Langue des sous-titres]
Permet de sélectionner la langue des 
sous-titres par défaut pour les BD-ROM 
ou DVD VIDEO.
Sélectionnez [Sélect. code langue], et 
saisissez le code de votre langue, en vous 
reportant à « Liste des codes de langue » 
(page 42).

x [Couche lecture disque hybride 
BD]

[BD] : Pour lire la couche BD.
[DVD/CD] : Permet la lecture de la 
couche DVD ou CD.

x [Connexion Internet BD]
[Autoriser] : Sélectionnez normalement 
ce réglage.
[Ne pas autoris] : Pour interdire la 
connexion Internet.

[Réglages 
Contrôle parental]

x [Mot de passe]
Permet de spécifier ou de modifier le 
mot de passe pour la fonction de 
Contrôle parental. Un mot de passe vous 
permet de spécifier une restriction à la 
lecture de BD-ROM ou DVD VIDEO, et 
vidéo Internet. Si nécessaire, vous 
pouvez différencier les niveaux de 
restriction pour les BD-ROM, DVD 
VIDEO et les vidéos Internet.

x [Code zone contrôle parental]
La lecture de certains BD-ROM, DVD 
VIDEO ou de vidéo Internet peut être 
limitée en fonction de la zone 
géographique. Des scènes peuvent être 
bloquées ou remplacées par des scènes 
différentes. Suivez les instructions à 
l’écran et saisissez votre mot de passe à 
quatre chiffres.

x [Contrôle parental BD] / 
[Contrôle parental DVD] / 
[Contrôle parental Vidéo Internet]

En configurant le Contrôle parental, des 
scènes peuvent être bloquées ou 
remplacées par des scènes différentes. 
Suivez les instructions à l’écran et 
saisissez votre mot de passe à quatre 
chiffres.

x [Vidéo Internet sans restriction]
[Autoriser] : Autorise la lecture de 
vidéos Internet non classifiées.
[Bloquer] : Bloque la lecture de vidéos 
Internet non classifiées.
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[Réglages Musique]

x [Couche lecture Super Audio CD]
[Super Audio CD] : Permet la lecture de 
la couche Super Audio CD.
[CD] : Permet la lecture de la couche 
CD.

x [Canaux de lecture Super Audio 
CD]

[DSD 2ch] : Permet la lecture de la zone 
2 can.
[DSD Multi] : Permet la lecture de la 
zone multicanaux.

[Réglages 
Système]

x [Langue OSD]
Sélectionner la langue d’affichage à 
l’écran du lecteur.

x [Commande pour HDMI]
[Oui] : Les fonctions BRAVIA Sync 
suivantes sont disponibles :
– Lecture une touche
– Mise hors tension du système
– Suivi de la langue
[Non] : Désactive la fonction.

z
Pour plus de détails, reportez-vous au mode 
d’emploi fourni avec le téléviseur ou les 
appareils.

x [HDMI : Liée à Arrêt TV]
[Oui] : Eteint automatiquement le lecteur 
et les appareils compatibles HDMI 
lorsque le téléviseur connecté bascule en 
mode de veille (BRAVIA Sync).
[Non] : Désactive la fonction.

x [Mode de démarrage rapide]
[Oui] : Raccourcit le temps de 
démarrage à la mise sous tension du 
lecteur.
[Non] : Réduit la consommation 
d’énergie en veille.

x [Mise en veille auto]
[Oui] : Revient automatiquement en 
mode de veille si aucune touche n’est 
enfoncée pendant plus de 30 minutes.
[Non] : Désactive la fonction.

x [Affichage automatique]
[Oui] : Affiche automatiquement les 
informations sur l’écran lors du 
changement de titres de visualisation, 
modes d’image, signaux audio, etc.
[Non] : Affiche les informations 
seulement lorsque vous appuyez sur 
DISPLAY.

x [Economiseur d'écran]
[Oui] : Active la fonction économiseur 
d’écran. L’image économiseur d’écran 
apparaît lorsque vous n’utilisez pas le 
lecteur pendant plus de 10 minutes alors 
qu’un affichage à l’écran est affiché.
[Non] : Désactive la fonction.

x [Notification de mise à jour 
logiciel]

[Oui] : Règle le lecteur pour vous avertir 
d’informations de version de logiciel 
plus récente (page 27).
[Non] : Désactive la fonction.
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x [Réglages Gracenote]
[Auto] : Télécharge automatiquement 
les informations de disque lorsque la 
lecture du disque s’arrête. Connectez-
vous au réseau pour le téléchargement.
[Manuelle] : Télécharge les informations 
du disque lorsque [Recherche vidéo] ou 
[Recherche musique] est sélectionné.

x [Informations système]
Permet d’afficher les informations de 
version de logiciel du lecteur et l’adresse 
MAC.

x [Informations sur les licences de 
logiciel]

Affiche les informations relatives à la 
licence logicielle.

[Réglages Réseau]

x [Paramètres Réseau]
Connectez préalablement le lecteur au 
réseau. Pour plus d’informations, voir 
« Etape 3 : Préparation pour la 
connexion au réseau » (page 17).
[Configuration à fil] : Sélectionnez cette 
option lorsque vous vous connectez à un 
routeur large bande à l’aide d’un câble 
LAN.
[Configuration sans fil (intégré)] : 
Sélectionnez cette option lorsque vous 
utilisez le réseau LAN sans fil intégré au 
lecteur pour la connexion réseau sans fil.
[Afficher état réseau] : Affiche l’état du 
réseau actuel.

z
Pour plus d’informations, rendez-vous sur le 
site suivant et vérifiez le contenu de FAQ :
http://support.sony-europe.com/

x [Diagnostic de connexion au 
réseau]

Vérifie que la connexion au réseau est 
correcte en exécutant des diagnostics du 
réseau.

x [Réglages serveur de connexion]
Permet de spécifier l’affichage ou non 
du serveur connecté.

x [Réglage de Renderer]
[Autorisation d'accès automatique] : 
Définit l’autorisation ou non de l’accès 
automatique à partir d’un nouveau 
produit compatible avec le contrôleur 
DLNA détecté.
[Nom Renderer] : Affiche le nom du 
lecteur tel qu’il apparaît sur d’autres 
produits DLNA sur le réseau.

x [Contrôle d'accès Renderer]
Affiche la liste des produits compatibles 
avec le contrôleur DLNA et définit si 
chaque produit est accessible ou non via 
ce lecteur.

x [Démarrage auto PARTY]
[Oui] : Démarre une session PARTY ou 
rejoint une session PARTY existante à la 
demande d’un produit compatible avec 
la fonction PARTY STREAMING 
connecté au réseau.
[Non] : Désactive la fonction.

x [Enregistrement dispositif Media 
Remote]

Permet d’enregistrer votre dispositif 
« Media Remote ».
BDP-S390
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x [Dispositifs Media Remote 
enregistrés]

Permet d’afficher une liste de vos 
dispositifs « Media Remote » 
enregistrés.

[Régl. facile]

x [Réglage initial facile]
Sélectionnez [Réglage initial facile] 
pour définir les réglages de base. Suivez 
les instructions apparaissant à l’écran.

x [Réglages réseau faciles]
Sélectionnez [Réglages réseau faciles] 
pour définir les réglages réseau. Suivez 
les instructions apparaissant à l’écran.

[Réinitialisation]

x [Retour aux réglages par défaut 
d'usine]

Vous pouvez réinitialiser le lecteur aux 
réglages par défaut d’usine en 
sélectionnant le groupe de réglages. 
Tous les réglages dans le groupe seront 
réinitialisés.

x [Initialiser informations 
personnelles]

Vous pouvez effacer vos informations 
personnelles enregistrées dans le lecteur.
33
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Informations complémentaires

Dépannage 
Si vous rencontrez l’une des difficultés 
suivantes lors de l’utilisation du lecteur, 
employez ce guide de dépannage pour 
essayer de remédier au problème avant 
de faire une demande de réparation. Si le 
problème persiste, consultez votre 
distributeur Sony le plus proche.

Il n’y a pas d’image ou l’image n’est 
pas sortie correctement.
, Vérifiez que tous les câbles de 

raccordement sont fermement 
connectés (page 15).

, Commutez le sélecteur d’entrée de 
votre téléviseur pour afficher le signal 
provenant du lecteur.

, Ramenez la résolution de sortie vidéo 
sur la résolution la plus basse en 
appuyant sur x du lecteur pendant 
plus de 10 secondes.

, Pour les raccordements HDMI, 
essayez ceci : 1Mettez le lecteur hors 
tension puis sous tension. 2Mettez 
l’appareil raccordé hors tension puis 
sous tension. 3Débranchez puis 
rebranchez le câble HDMI.

, La prise HDMI OUT est raccordée à 
un dispositif DVI qui ne prend pas en 
charge la technologie de protection des 
droits d’auteur.

, Pour les raccordements HDMI, 
vérifiez les réglages [Format de la 
sortie vidéo] dans [Réglages Réseau] 
(page 28).

, Lorsque les signaux analogiques sont 
aussi sortis, placez [Sortie BD-ROM 
24p] ou [Sortie DVD-ROM 24p] sur 
[Non] dans [Réglages Ecran] 
(page 28).

, Pour les BD-ROM, vérifiez le réglage 
[Sortie BD-ROM 24p] ou [Sortie 
DVD-ROM 24p] dans [Réglages 
Ecran] (page 28).

La langue de l’affichage à l’écran 
change automatiquement lors d’un 
raccordement à la prise HDMI OUT. 
, Lorsque [Commande pour HDMI] est 

réglé sur [Oui] (page 31), la langue de 
l’affichage à l’écran change 
automatiquement conformément au 
réglage de langue du téléviseur 
raccordé (si vous modifiez le réglage 
sur votre téléviseur, etc.).

Il n’y a pas de son ou le son n’est pas 
sorti correctement.
, Vérifiez que tous les câbles de 

raccordement sont fermement 
connectés (page 15).

, Commutez le sélecteur d’entrée de 
votre amplificateur (récepteur) AV de 
sorte que les signaux audio du lecteur 
soient sortis de votre amplificateur 
(récepteur) AV.

, Si le signal audio ne passe pas par la 
prise DIGITAL OUT (COAXIAL)/ 
HDMI OUT, vérifiez les réglages 
audio (page 28).

, Pour les raccordements HDMI, 
essayez ceci : 1Mettez le lecteur hors 
tension puis sous tension. 2Mettez 
l’appareil raccordé hors tension puis 
sous tension. 3Débranchez puis 
rebranchez le câble HDMI.

Image

Son
BDP-S390
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, Pour les raccordements HDMI, si le 
lecteur est raccordé à un téléviseur par 
un amplificateur (récepteur) AV, 
essayez de raccorder le câble HDMI 
directement au téléviseur. Reportez-
vous aussi au mode d’emploi fourni 
avec l’amplificateur (récepteur) AV.

, La prise HDMI OUT est raccordée à 
un dispositif DVI (les prises DVI 
n’acceptent pas de signaux audio).

, Le dispositif raccordé à la prise HDMI 
OUT ne prend pas en charge le format 
audio du lecteur. Vérifiez les réglages 
audio (page 28).

HD Audio (Dolby Digital Plus, Dolby 
TrueHD, DTS-HD High Resolution 
Audio, et DTS-HD Master Audio) n’est 
pas sorti en bitstream.
, Réglez [Réglage MIX Audio BD] sur 

[Non] dans la configuration [Réglages 
Audio] (page 29).

, Vérifiez que l’amplificateur 
(récepteur) AV raccordé est 
compatible avec chaque format HD 
Audio.

L’audio interactive n’est pas sortie.
, Réglez [Réglage MIX Audio BD] sur 

[Oui] dans la configuration [Réglages 
Audio] (page 29).

La lecture d’un disque est 
impossible.
, Le disque est sale ou déformé.
, Le disque est à l’envers. Insérez le 

disque avec la face de lecture vers le 
bas.

, Le disque a un format ne pouvant pas 
être lu par ce lecteur (page 39).

, Le lecteur ne peut pas lire un disque 
enregistré qui n’est pas correctement 
finalisé.

, Le code régional du BD ou DVD ne 
correspond pas au lecteur.

Le lecteur ne détecte pas un 
périphérique USB connecté à celui-ci.
, Assurez-vous que le périphérique USB 

est fermement connecté à la prise 
USB.

, Vérifiez si le périphérique USB ou un 
câble est endommagé.

, Vérifiez si le périphérique USB est 
sous tension.

, Si le périphérique USB est connecté 
via un concentrateur USB, connectez-
le directement au lecteur.

L’image/le son n’est pas bon/certains 
programmes affichent une perte de 
détail, en particulier pendant des 
scènes à mouvements rapides ou 
sombres.
, Il se peut que la qualité de l’image/du 

son soit améliorée en modifiant la 
vitesse de connexion. La vitesse de 
connexion recommandée est d’au 
moins 2,5 Mbit/s pour une vidéo de 
définition standard (10 Mbit/s pour 
une vidéo haute définition).

L’image est petite.
, Appuyez sur M pour faire un zoom 

avant.

Disque

Périphérique USB

Sony Entertainment Network
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Vous ne pouvez pas connecter le 
lecteur au réseau.
, Vérifiez la connexion au réseau 

(page 17) et les réglages réseau 
(page 32).

Vous ne pouvez pas connecter votre 
ordinateur à Internet après que [Wi-Fi 
Protected Setup (WPS)] est exécuté.
, Les paramètres sans fil du routeur 

peuvent changer automatiquement si 
vous utilisez la fonction Wi-Fi 
Protected Setup avant de régler les 
paramètres du routeur. Dans ce cas, 
modifiez en conséquence les 
paramètres sans fil de votre ordinateur.

Vous ne pouvez pas connecter le 
lecteur au routeur LAN sans fil.
, Vérifiez si le routeur LAN sans fil est 

sous tension.
, Selon l’environnement ambiant, tel 

que le matériau du mur, les conditions 
de réception des ondes radio ou des 
obstacles entre le lecteur et le routeur 
LAN sans fil, la distance de 
communication peut être réduite. 
Rapprochez le lecteur et le routeur 
LAN sans fil.

, Des dispositifs qui utilisent une 
gamme de fréquences de 2,4 GHz, tels 
qu’un dispositif à micro-ondes, 
Bluetooth ou sans fil numérique, 
peuvent interrompre la 
communication. Éloignez le lecteur de 
ces dispositifs ou mettez-les hors 
tension.

Le routeur sans fil désiré n’apparaît 
pas dans la liste des réseaux sans fil.
, Appuyez sur RETURN pour revenir à 

l’écran précédent et essayez à nouveau 
la configuration sans fil. Si le routeur 
sans fil désiré n’est toujours pas 
détecté, appuyez sur RETURN pour 
sélectionner [Enregistr. manuel].

Le message [Une nouvelle version du 
logiciel a été trouvée sur le réseau. 
Effectuez la mise à jour sous « Mise à 
jour réseau ».] apparaît sur l’écran 
lors de la mise sous tension du 
lecteur.
, Voir [Mise à jour réseau] (page 27) 

pour mettre à jour le lecteur sur la 
version la plus récente du logiciel.

Démarrage de la fonction PARTY 
STREAMING impossible.
, Vérifiez que [Démarrage auto 

PARTY] est réglé sur [Oui] [Réglages 
Réseau] (page 32). 

La fonction [Commande pour HDMI] 
n’est pas opérante (BRAVIA Sync).
, Vérifiez que [Commande pour HDMI] 

est réglé sur [Oui] (page 31).
, Si vous modifiez le raccordement 

HDMI, mettez le lecteur hors tension 
puis sous tension.

, Si une panne de courant se produit, 
réglez [Commande pour HDMI] sur 
[Non], puis réglez [Commande pour 
HDMI] sur [Oui] (page 31).

Connexion au réseau

Commande pour HDMI 
(BRAVIA Sync)
BDP-S390
4-410-138-52(1)



master page=right
specdef20110818

F:\Jun's\SONY\DVD\SD0018\DATA\4410138521\4410
138521\01-4410138521_FR\FR_070ADD.fm

Inform
ations com

plém
entaires
FR

, Vérifiez les points suivants et reportez-
vous au mode d’emploi fourni avec 
l’appareil.
– l’appareil raccordé est compatible 

avec la fonction [Commande pour 
HDMI].

– le réglage de l’appareil raccordé 
pour la fonction [Commande pour 
HDMI] est correct.

, Lorsque vous raccordez le lecteur à un 
téléviseur par l’intermédiaire d’un 
amplificateur (récepteur) AV,   
– si l’amplificateur (récepteur) AV 

n’est pas compatible avec la 
fonction [Commande pour HDMI], 
il se peut que vous ne puissiez pas 
commander le téléviseur depuis le 
lecteur.

– si vous modifiez le raccordement 
HDMI, débranchez et rebranchez le 
cordon secteur, ou si une panne de 
courant se produit, essayez ceci : 
1Commutez le sélecteur d’entrée 
de l’amplificateur (récepteur) AV 
de sorte que l’image du lecteur 
apparaisse sur l’écran du téléviseur. 
2Réglez [Commande pour HDMI] 
sur [Non], puis réglez [Commande 
pour HDMI] sur [Oui] (page 31). 
Reportez-vous au mode d’emploi 
fourni avec l’amplificateur 
(récepteur) AV.

La fonction Mise hors tension du 
système n’est pas opérante (BRAVIA 
Sync).
, Vérifiez que [Commande pour HDMI] 

et [HDMI : Liée à Arrêt TV] sont 
réglés sur [Oui] (page 31).

La lecture ne commence pas depuis 
le début du contenu.
, Appuyez sur OPTIONS et 

sélectionnez [Lect. depuis début].

La lecture ne commence pas depuis 
le point de reprise où vous avez arrêté 
la dernière lecture.
, Selon le disque, il se peut que le point 

de reprise soit effacé de la mémoire 
lorsque
– vous ouvrez le plateau de disque.
– vous déconnectez le périphérique 

USB.
– vous effectuez la lecture d’un autre 

contenu.
– vous mettez le lecteur hors tension.

Le plateau de disque ne s’ouvre pas 
et vous ne pouvez pas retirer le 
disque même après avoir appuyé 
sur Z.
, Essayez ceci : 1Mettez le lecteur hors 

tension et débranchez le cordon 
d’alimentation. 2Rebranchez le 
cordon d’alimentation tout en 
appuyant sur Z du lecteur. 
3Continuez à appuyer sur Z du 
lecteur jusqu’à ce que le plateau 
s’ouvre. 4Retirez le disque. 
5Appuyez sur la touche [/1 du 
lecteur pendant plus de 10 secondes 
jusqu’à ce que le lecteur s’éteigne.

Divers
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Le lecteur ne répond à aucune touche.
, De l’humidité s’est condensée dans le 

lecteur (page 3).
, Appuyez sur la touche [/1 du lecteur 

pendant plus de 10 secondes jusqu’à ce 
que le lecteur s’éteigne.
Si le lecteur ne répond encore à aucune 
touche, débranchez puis rebranchez le 
cordon d’alimentation.

Spécifications 
Système  
Laser : Laser à semi-conducteur

Entrées et sorties
(Nom des prises :

Type de prise/Niveau de sortie/
Impédance de charge)

LINE OUT R-AUDIO-L :
Prise phono/2 Vrms/10 kilohms

DIGITAL OUT (COAXIAL) :
Prise phono/0,5 Vc-c/75 ohms

HDMI OUT :
Connecteur standard à 19 broches 
HDMI

LINE OUT VIDEO :
Prise phono/1,0 Vc-c/75 ohms

LAN (100) :
Borne 100BASE-TX

USB :
Prise USB Type A (pour connecter une 
mémoire USB, un lecteur de carte 
mémoire, un appareil photo numérique 
ou un caméscope numérique)

Sans fil
Norme LAN sans fil :

IEEE 802.11 b/g/n
Gamme de fréquences :

Gamme 2,4 GHz :Canaux 1-13
Modulation :

DSSS et OFDM

Généralités
Alimentation :

220 V - 240 V CA, 50/60 Hz
Consommation : 11 W
Dimensions (approx.) : 

320 mm × 200 mm × 43 mm
(largeur/profondeur/hauteur) pièces 
saillantes comprises

Poids (approx.) : 1,2 kg
Température de fonctionnement :

5 ºC à 35 ºC
Humidité de fonctionnement :

25 % à 80 %

Accessoires fournis
Voir page 14.

Les spécifications et la conception sont 
susceptibles de modification sans préavis.

*1 Les spécifications des Blu-ray Disc étant 
nouvelles et évoluant, il se peut que la 
lecture de certains disques ne soit pas 
possible selon le type de disque et la version.
La sortie audio est différente selon la 
source, la prise de sortie raccordée et les 
réglages audio sélectionnés.

*2 BD-RE : Ver.2.1
BD-R : Ver.1.1, 1.2, 1.3, y compris les BD-
R type à pigment organique (type LTH)
Des BD-R enregistrés sur un ordinateur ne 
peuvent pas être lus si des post-scriptum 
sont enregistrables.

Disques pouvant être lus

Blu-ray 
Disc*1

BD-ROM
BD-R*2/BD-RE*2

DVD*3 DVD-ROM
DVD-R/DVD-RW
DVD+R/DVD+RW

CD*3 CD-DA (CD de 
musique)
CD-ROM
CD-R/CD-RW
Super Audio CD
BDP-S390
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*3 Un CD ou disque DVD ne sera pas lu s’il 
n’a pas été correctement finalisé. Pour plus 
d’informations, reportez-vous au mode 
d’emploi fourni avec le dispositif 
d’enregistrement.

Disques ne pouvant pas être lus
• BD avec cartouche
• BDXL
• DVD-RAM
• HD DVD
• Disques DVD Audio
• PHOTO CD
• Partie données des CD-Extra
• Super VCD
• Face du contenu audio des DualDiscs

Remarque sur les disques
Cet appareil est conçu pour la lecture de 
disques conformes à la norme Compact 
Disc (CD). Les DualDiscs et certains 
disques de musique codés avec des 
technologies de protection des droits 
d’auteur ne sont pas conformes à la 
norme Compact Disc (CD) et il se peut 
donc que ces disques ne puissent pas être 
lus par ce produit.

Remarque sur les opérations de 
lecture de BD/DVD
Certaines opérations de lecture de BD/
DVD peuvent être réglées 
intentionnellement par les producteurs 
de logiciel. Ce lecteur lisant les BD/
DVD en fonction du contenu du disque 
que les producteurs de logiciel ont 
conçu, il est possible que certaines 
caractéristiques de lecture ne soient pas 
disponibles.

Remarque sur les BD/DVD double 
couche
La lecture des images et du son peut être 
momentanément interrompue lorsque les 
couches changent.

Code régional (BD-ROM/DVD VIDEO 
seulement)
Votre lecteur comporte un code régional 
imprimé sur l’arrière de l’appareil et il ne 
peut lire que des BD-ROM/DVD 
VIDEO portant une étiquette avec des 
codes régionaux identiques ou .

Vidéo

Musique

Types de fichiers pouvant 
être lus

Format de fichier Extensions

Vidéo MPEG-1/PS*1*2

Vidéo MPEG-2/PS, 
TS*1*3

« .mpg », 
« .mpeg », 
« .m2ts », 
« .mts»

MPEG-4 AVC*1*2 « .mkv », 
« .mp4 », 
« .m4v », 
« .m2ts », 
« .mts »

WMV9*1*2 « .wmv », 
« .asf »

AVCHD*2*4 *5

Xvid « .avi »

Format de fichier Extensions

MP3 (MPEG-1 Audio 
Layer III)

« .mp3 »

AAC/HE-AAC*1*2*6 « .m4a »

Norme WMA9*1*2*6 « .wma »

LPCM « .wav »

ALL

Code régional
39
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Photo

*1 Le lecteur ne peut pas lire des fichiers 
codés tels que DRM.

*2 Il est possible que le lecteur ne lise pas ce 
format de fichier sur un serveur DLNA.

*3 Le lecteur ne peut lire que la vidéo à 
définition standard sur un serveur DLNA.

*4 Ce lecteur peut lire le format AVCHD 
version 2.0.

*5 Le lecteur peut lire des fichiers de format 
AVCHD qui sont enregistrés sur un 
caméscope vidéo, etc. La lecture d’un 
disque de format AVCHD n’est pas 
possible s’il n’a pas été correctement 
finalisé.

*6 Le lecteur ne peut pas lire des fichiers 
codés tels que Lossless.

*7 Le lecteur ne lit pas les fichiers PNG ou 
GIF animés.

b
• Il se peut que la lecture de certains fichiers 

ne soit pas possible selon le format de 
fichier, le codage de fichier, les conditions 
d’enregistrement ou les conditions du 
serveur DLNA.

• Il se peut que la lecture de certains fichiers 
édités sur un ordinateur ne soit pas possible.

• Le lecteur peut reconnaître les fichiers et 
dossiers suivants sur des BD, DVD, CD et 
périphériques USB :
– jusqu’aux dossiers de la neuvième couche, 

y compris le dossier racine
– jusqu’à 500 fichiers/dossiers sur une 

couche unique

• Le lecteur peut reconnaître les fichiers et 
dossiers suivants stockés sur le serveur 
DLNA : 
– jusqu’aux dossiers de la dix-neuvième 

couche
– jusqu’à 999 fichiers/dossiers sur une 

couche unique
• Il est possible que certains périphériques 

USB ne fonctionnent pas avec ce lecteur.
• Le lecteur peut reconnaître les périphériques 

de classe MSC (Mass Storage Class ou 
stockage de masse) (par exemple, mémoire 
flash ou HDD) et de classe SICD (Still 
Image Capture Device ou dispositifs de 
capture d’images fixes), ainsi que les 
claviers 101.

• Afin d’éviter une altération des données ou 
d’endommager la mémoire ou des 
périphériques USB, mettez le lecteur hors 
tension avant de connecter ou de retirer la 
mémoire ou des périphériques USB.

• Il se peut que la lecture de fichiers vidéo à 
haut débit binaire sur des CD de données ne 
soit pas régulière. Il est recommandé de lire 
de tels fichiers en utilisant des DVD ou des 
BD de données.

La communication via la fonction LAN 
sans fil étant établie par des ondes radio, 
le signal sans fil est susceptible d’être 
intercepté. Afin de protéger la 
communication sans fil, ce lecteur prend 
en charge diverses fonctions de sécurité. 
Assurez-vous de configurer 
correctement les paramètres de sécurité 
conformément à votre environnement 
réseau.

Format de fichier Extensions

JPEG « .jpg », 
« .jpeg »

PNG « .png*7 »

GIF « .gif *7 »

Sécurité LAN sans fil
BDP-S390
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Pas de sécurité
Bien que vous puissiez effectuer 
facilement des réglages, n’importe qui 
peut intercepter une communication sans 
fil ou faire intrusion dans votre réseau 
sans fil, même sans outils perfectionnés. 
Pensez qu’il y a toujours un risque 
d’accès non autorisé ou d’interception de 
données.

WEP
WEP applique une sécurité aux 
communications afin d’empêcher des 
inconnus d’intercepter des 
communications ou de faire intrusion 
dans votre réseau sans fil. WEP est une 
technologie de sécurité rétrospective qui 
permet à des dispositifs plus anciens, qui 
ne prennent pas en charge TKIP/AES, 
d’être connectés.

WPA-PSK (TKIP), WPA2-PSK (TKIP)
TKIP est une technologie de sécurité 
mise au point pour remédier aux 
déficiences de WEP. TKIP assure un 
meilleur niveau de sécurité que WEP.

WPA-PSK (AES), WPA2-PSK (AES)
AES est une technologie de sécurité qui 
utilise une méthode de sécurité de pointe 
qui est distincte de WEP et TKIP.
AES assure un meilleur niveau de 
sécurité que WEP ou TKIP.

• Pour que les disques 
restent propres, 
tenez-les par les 
bords. Ne touchez 
jamais la surface 
des disques.
Si le disque est rayé ou couvert de 
poussière ou de traces de doigts, il est 
possible qu’il ne fonctionne pas 
correctement.

• N’exposez pas les disques au 
rayonnement direct du soleil ou à des 
sources de chaleur telles que des 
conduites d’air chaud, et ne les laissez 
pas dans un véhicule garé en plein 
soleil, car la température à l’intérieur 
de l’habitacle peut augmenter 
considérablement.

• Après avoir lu un disque, rangez-le 
dans son boîtier.

• Nettoyez le disque 
avec un chiffon de 
nettoyage. Essuyez un 
disque du centre vers 
l’extérieur.

• N’utilisez pas de 
solvants, tels que de la benzine, des 
diluants, des nettoyants pour disque/
lentille disponibles dans le commerce 
ou des vaporisateurs antistatiques 
destinés aux disques vinyle.

• Si vous avez imprimé l’étiquette du 
disque, laissez-la sécher avant 
d’effectuer la lecture du disque.

• N’utilisez pas les disques suivants.
– Un disque de nettoyage de lentille.
– Un disque de forme non standard 

(carte, coeur, par exemple).
– Un disque sur lequel il y a une 

étiquette ou un autocollant.
– Un disque sur lequel il y a un ruban 

cellophane ou un adhésif autocollant.
• Ne rectifiez pas la surface de la face de 

lecture d’un disque pour éliminer les 
rayures.

Remarques sur les disques
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Tout en appuyant continuellement sur 
-TV- [/1, saisissez le code du fabricant 
du téléviseur à l’aide des touches 
numériques.
Si plus d’un numéro de code est indiqué, 
essayez de les saisir l’un après l’autre 
jusqu’à ce que vous trouviez celui qui 
fonctionne avec votre téléviseur.

Pour plus d’informations, voir [Réglages 
Visualisation BD/DVD] (page 29).
L’orthographe des langues est conforme 
à la norme ISO 639 : 1988 (E/F).

Numéros de code des 
téléviseurs pouvant être 
commandés

Fabricant Numéro de 
code

Sony 01 (défaut)

Hitachi 24

LG/Goldstar 76

Loewe 45

Panasonic 17, 49

Philips 06, 08, 72

Samsung 71

Sharp 29

Toshiba 38

Liste des codes de langue

Code Langue 
1027 Afar 1028 Abkhazian
1032 Afrikaans 1039 Amharic
1044 Arabic 1045 Assamese
1051 Aymara 1052 Azerbaijani
1053 Bashkir 1057 Byelorussian
1059 Bulgarian 1060 Bihari
1061 Bislama 1066 Bengali
1067 Tibetan 1070 Breton
1079 Catalan 1093 Corsican
1097 Czech 1103 Welsh
1105 Danish 1109 German
1130 Bhutani; 

Dzongkha
1142 Greek

1144 English 1145 Esperanto
1149 Spanish 1150 Estonian
1151 Basque 1157 Persian
1165 Finnish 1166 Fiji
1171 Faroese 1174 French
1181 Frisian 1183 Irish
1186 Scots Gaelic 1194 Galician
1196 Guarani 1203 Gujarati
1209 Hausa 1217 Hindi
1226 Croatian 1229 Hungarian
1233 Armenian 1235 Interlingua
1239 Interlingue 1245 Inupiak
1248 Indonesian 1253 Icelandic
1254 Italian 1257 Hebrew
1261 Japanese 1269 Yiddish
1283 Javanese 1287 Georgian
1297 Kazakh 1298 Greenlandic; 

Kalaallisut
1299 Cambodian; 

Khmer
1300 Kannada

1301 Korean 1305 Kashmiri
1307 Kurdish 1311 Kirghiz
1313 Latin 1326 Lingala
1327 Laothian; Lao 1332 Lithuanian
1334 Latvian 1345 Malagasy
1347 Maori 1349 Macedonian
1350 Malayalam 1352 Mongolian
1353 Moldavian 1356 Marathi
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Pour plus d’informations, voir [Code 
zone contrôle parental] (page 30).

1357 Malay 1358 Malese; 
Maltese

1363 Burmese 1365 Nauru
1369 Nepali 1376 Dutch
1379 Norwegian 1393 Occitan
1403 Oromo 1408 Oriya
1417 Punjabi; 

Panjabi
1428 Polish

1435 Pashto; 
Pushto

1436 Portuguese

1463 Quechua 1481 Rhaeto-
Romance

1482 Kirundi; Rundi 1483 Romanian
1489 Russian 1491 Kinyarwanda
1495 Sanskrit 1498 Sindhi
1501 Sangho; 

Sango
1502 Serbo-

Croatian
1503 Singhalese; 

Sinhalese
1505 Slovak

1506 Slovenian 1507 Samoan
1508 Shona 1509 Somali
1511 Albanian 1512 Serbian
1513 Siswati; Swati 1514 Sesotho; 

Sotho 
southern

1515 Sundanese 1516 Swedish
1517 Swahili 1521 Tamil
1525 Telugu 1527 Tajik
1528 Thai 1529 Tigrinya
1531 Turkmen 1532 Tagalog
1534 Setswana; 

Tswana
1535 Tonga; Tonga 

islands
1538 Turkish 1539 Tsonga
1540 Tatar 1543 Twi
1557 Ukrainian 1564 Urdu
1572 Uzbek 1581 Vietnamese
1587 Volapük 1613 Wolof
1632 Xhosa 1665 Yoruba
1684 Chinese 1697 Zulu
1703 Non spécifié

Code Langue 
Code de zone/contrôle 
parental

Code Zone 
2044 Argentine 2047 Australie
2046 Autriche 2057 Belgique
2070 Brésil 2090 Chili
2092 Chine 2093 Colombie
2115 Danemark 2165 Finlande
2174 France 2109 Allemagne
2200 Grèce 2219 Hong Kong
2248 Inde 2238 Indonésie
2239 Irlande 2254 Italie
2276 Japon 2304 Corée
2333 Luxembourg 2363 Malaisie
2362 Mexique 2376 Pays-Bas
2390 Nouvelle 

Zélande
2379 Norvège
2424 Philippines

2427 Pakistan 2436 Portugal
2428 Pologne 2501 Singapour
2489 Russie 2499 Suède
2149 Espagne 2543 Taïwan
2086 Suisse 2184 Royaume-Uni
2528 Thaïlande
43

BDP-S390
4-410-138-52(1)


	9000643993.pdf
	[fr] Mode d’emploi
	Þ Table des matières[fr] Mode d’emploi
	Votre nouveau four 5
	Avant la première utilisation 8
	Réglage du four 8
	Réglage des fonctions de temps 9
	Sécuritéenfants 10
	Modifier les réglages de base 11
	Arrêt automatique 11
	Autonettoyage 11
	Entretien et nettoyage 12
	Pannes et dépannage 15
	Service après-vente 16
	Energie et environnement 16
	Testés pour vous dans notre laboratoire 17
	L'acrylamide dans certains aliments 23
	Plats tests 24

	: Consignes de sécurité
	Avant l'encastrement
	Avaries de transport
	Raccordement électronique

	Indications pour votre sécurité
	Compartiment de cuisson chaud
	Risque de brûlure !
	Risque d'incendie !

	Risque de court-circuit !
	Risque de s'ébouillanter !
	Accessoires et récipients chauds
	Risque de brûlure !
	Réparations inexpertes
	Risque de choc électrique !
	Autonettoyage
	Risque d'incendie !

	Risque de préjudice sérieux pour la santé ! !

	Causes de dommages
	Attention !

	Votre nouveau four
	Bandeau de commande
	Manettes
	Touches

	Touches et affichage
	Sélecteur des fonctions
	Remarque

	Thermostat
	Symbole de chauffe

	Compartiment de cuisson
	Lampe du four
	Ventilateur de refroidissement

	Accessoire
	Accessoire spécial
	Articles Service après-vente


	Avant la première utilisation
	Réglage de l'heure
	1. Appuyer sur la touche 0.


	2. Régler l'heure au moyen de la touche @ ou A.
	Chauffer le four
	1. Avec le sélecteur des fonctions, régler sur Convection naturelle %.


	2. Régler le thermostat sur 240 °C.
	Nettoyer les accessoires
	Réglage du four
	Mode de cuisson et température
	1. Régler le mode de cuisson à l'aide du sélecteur des fonctions.
	2. A l'aide du thermostat, régler la température ou la position gril.
	Eteindre le four
	Modifier les réglages


	Chauffage rapide
	1. Régler le mode de cuisson et la température.



	2. Appuyer sur la touche c.
	Le chauffage rapide est terminé
	Annuler le chauffage rapide
	Réglage des fonctions de temps
	Minuterie
	1. Appuyer une fois sur la touche 0.
	2. Régler le temps de minuterie au moyen de la touche @ ou A.
	Valeur de référence touche @ = 10 minutes
	Le temps de minuterie est écoulé
	Modifier le temps de la minuterie
	Annuler le temps de la minuterie
	Interroger les réglages de temps


	Durée
	1. Régler le mode de cuisson à l'aide du sélecteur des fonctions.



	2. A l'aide du thermostat, régler la température ou la position gril.
	3. Appuyer deux fois sur la touche 0.
	Dans l'affichage apparaît 00:00. Les symboles de temps sont allumés, r figure entre les parenthèses.
	4. Régler la durée au moyen de la touche @ ou A.

	Valeur de référence touche @ = 30 minutes
	Valeur de référence touche A = 10 minutes
	La durée est écoulée
	Modifier la durée
	Annuler la durée
	Interroger les réglages de temps
	Heure de la fin
	1. Régler le sélecteur du mode de cuisson.


	2. Régler le thermostat.
	3. Appuyer deux fois sur la touche 0.
	4. Régler la durée au moyen de la touche @ ou A.
	5. Appuyer sur la touche 0.
	Les parenthèses sont autour de p. Dans l'affichage apparaît l'heure à laquelle le mets sera prêt.
	6. Différer l'heure de la fin à l'aide de la touche @ ou A.

	La durée est écoulée
	Modifier l'heure de la fin
	Annuler l'heure de la fin
	Interroger les réglages de temps
	Heure
	1. Appuyer sur la touche 0.


	2. Régler l'heure au moyen de la touche @ ou A.
	Modifier l'heure
	1. Appuyer quatre fois sur la touche 0.

	2. Modifier l'heure au moyen de la touche @ ou A.
	Masquer l'heure
	Sécuritéenfants
	Modifier les réglages de base
	1. Appuyer sur la touche 0 pendant 4 secondes env.


	2. Modifier le réglage de base au moyen de la touche @ ou A.
	3. Confirmer au moyen de la touche 0.

	4. A la fin, appuyer sur la touche 0 pendant 4 secondes env.
	Arrêt automatique
	Autonettoyage
	Recommandations importantes
	: Risque de brûlure !
	Risque de brûlure !

	: Risque d'incendie !

	Avant l'autonettoyage
	: Risque d'incendie !
	Nettoyage des accessoires avec l'autonettoyage
	: Risque de préjudice sérieux pour la santé ! !


	Réglage
	1. Régler le sélecteur des fonctions sur Autonettoyage q.



	2. Régler la puissance de nettoyage au moyen du thermostat.
	L'autonettoyage est terminé
	Modifier la puissance de nettoyage
	Annuler l'autonettoyage
	Différer l'heure de la fin
	Après l'autonettoyage
	Entretien et nettoyage
	Remarques

	■ Les légères variations de couleur apparaissant sur la façade du four sont dues aux différents matériaux tels que le verre, le plastique et le métal.
	■ Des ombres sur la vitre de la porte, qui ressemblent à des stries, sont des reflets de lumière de la lampe du four.
	Nettoyants
	Retirer le chariot sortant
	Enlever le recouvrement de la porte
	1. Ouvrir le chariot sortant.



	2. Dévisser le recouvrement sur le chariot sortant. A cet effet, dévisser les vis à gauche et à droite (fig. A). Tenir la vitre extérieure avec une main.La vitre bascule facilement vers l'avant.
	3. Enlever le recouvrement (fig. B).
	Veillez à ne pas fermer le chariot sortant tant que le recouvrement est enlevé. La vitre extérieure peut être endommagée.

	4. Reposer le recouvrement et le fixer.
	5. Fermer le chariot sortant.
	Dépose et pose des vitres de la porte
	Dépose
	1. Retirer le chariot sortant.
	2. Dévisser le recouvrement en haut du chariot sortant. A cet effet, dévisser les vis à gauche et à droite (fig. A).



	3. Retirer le rail métallique du côté droit (fig. B).
	4. Dévisser la vis sur le côté droit (fig. C).

	5. Tenir les vitres à gauche et à droite, les incliner légèrement vers l'avant et les retirer vers le haut (fig. D). Les poser sur un chiffon, la poignée vers le bas. La vitre intérieure avec les crochets reste sur le chariot sortant.
	6. Dévisser les ressorts de fixation à droite et à gauche (fig. E). Enlever la vitre et ôter les pattes pour le nettoyage.
	7. Retirer la vitre inférieure.
	Pose
	1. Engager la vitre inférieure vers l'arrière en l'inclinant (fig. A).
	2. Engager la vitre supérieure (fig. B).
	3. Monter les ressorts de fixation à droite et à gauche sur la vitre supérieure de telle façon que les ressorts se trouvent au- dessus du trou de vissage. Revisser les deux ressorts (fig. C).


	4. Réintroduire les vitres dans la fixation au chariot sortant. Pour cela, poser la vitre en bas et l'appuyer en haut.
	5. Revisser la vis droite, jusqu'à ce qu'elle soit à fleur (fig. D). Ne pas la serrer.
	6. Réintroduire le rail métallique, le crochet vers l'intérieur (fig. E).

	7. Poser le recouvrement et le visser. Si le recouvrement ne peut pas être vissé, vérifier si les vitres reposent correctement dans la fixation.
	8. Afin que la vitre de la porte soit de nouveau à une distance égale à gauche et à droite, ajuster au moyen de la vis et visser légèrement à droite ou à gauche (fig. F).
	9. Fermer le chariot sortant.
	Pannes et dépannage
	Tableau de dérangements
	Messages d'erreur
	: Risque de choc électrique !


	Changer la lampe du four au plafond
	: Risque de choc électrique !
	1. Etaler un torchon à vaisselle dans le four froid, afin d'éviter des dégâts.




	2. Enlever le cache en verre. Pour ce faire, pousser les languettes métalliques vers l'arrière avec le pouce (fig. A).
	3. Dévisser l'ampoule et la remplacer par un modèle identique (fig. B).

	4. Remettre en place le cache en verre. Ce faisant, l'insérer d'un côté et l'appuyer fermement de l'autre côté. Le verre s'encliquete.
	5. Enlever le torchon et armer le fusible.
	Cache en verre
	Service après-vente
	Numéro E et numéro FD
	Commande de réparation et conseils en cas de dérangements


	Energie et environnement
	Mode de cuisson Chaleur tournante eco
	Remarques


	■ Placez les mets dans le compartiment de cuisson froid et vide. Ce n'est qu'ainsi que l'optimisation énergétique est efficace.
	Tableau
	Economiser de l'énergie
	Elimination écologique
	Testés pour vous dans notre laboratoire
	Remarques


	■ Les durées indiquées dans les tableaux sont indicatives. Elles dépendent de la qualité et de la nature de l'aliment.
	Gâteaux et pâtisseries
	Cuire sur un niveau
	Cuisson sur plusieurs niveaux
	Moules
	Tableaux

	Conseils pour la pâtisserie
	Viande, volaille, poisson, gratin et toast
	Récipient
	Rôtissage
	Grillades
	Viande

	Conseils pour les rôtis et grillades
	Cuisson simultanée de plusieurs plats
	Plats cuisinés
	Mets spéciaux
	1. Porter 1 litre de lait (3,5 % de m.g) à ébullition et laisser refroidir à 40 °C.



	2. Délayer 150 g de yaourt (à la température du réfrigérateur) dans le lait.
	3. En remplir des tasses ou des petits pots Twist-Off, couvrir de film alimentaire
	4. Préchauffer le compartiment de cuisson comme indiqué.
	5. Placer ensuite les tasses ou bien les pots sur le fond du compartiment de cuisson et préparer comme indiqué.
	1. Préparer la pâte à la levure du boulanger comme d'habitude, la placer dans un récipient en céramique résistant à la chaleur et couvrir.

	2. Préchauffer le compartiment de cuisson comme indiqué.
	3. Eteindre le four et placer la pâte dans le compartiment de cuisson pour la laisser lever.
	Décongélation
	Remarque

	Déshydratation
	Mise en conserve
	Attention !
	Préparation
	1. Remplir les bocaux, mais pas trop.



	2. Essuyer les bords des bocaux, ils doivent être propres.
	3. Poser un joint en caoutchouc humide et un couvercle sur chaque bocal.
	4. Fermer les bocaux avec des agrafes.
	Réglage
	1. Enfournez la lèchefrite au niveau 2. Disposer les bocaux de sorte qu'ils ne se touchent pas.


	2. Verser ½ l d'eau chaude (env. 80 °C) dans la lèchefrite.
	3. Fermer la porte du four.
	4. Régler Chaleur de sole $.
	5. Régler la température sur 170 à 180 °C.
	Mise en conserve
	Sortir les bocaux
	Attention !
	L'acrylamide dans certains aliments
	Plats tests
	Cuisson de pain et de pâtisseries
	Remarque

	Grillades




	DNP-F109E2_FRA_CD-ROM_v01bis.pdf
	Introduction
	Accessoires
	Caractéristiques principales
	Précautions relatives aux manipulations
	Utilisation de la télécommande 


	Préparations
	Connexions
	Connexion de l’amplificateur
	Connexion système avec le récepteur DENON DRA-F109
	Connexion à un réseau domestique (LAN)
	Connexion du cordon d’alimentation

	Configuration
	Plan du menu
	Première configuration 
[Configuration rapide]
	Réglages des généralités [Général]
	Réglage du réseau [Réseau]


	Opérations
	Opérations
	Préparations
	Opérations possibles pendant la lecture
	Lecture audio réseau
	Fonction Favoris 
	Lecture iPod
	Lecture du contenu d’un dispositif mémoire USB
	Fonction AirPlay
	Fonction de lecture à distance
	Autres fonctions


	Informations
	Nomenclature des pièces et des fonctions
	Panneau avant
	Panneau arrière
	Touches de la télécommande

	Autres informations
	iPod
	Dispositif mémoire USB
	Audio réseau

	Explication des termes
	Dépistage des pannes
	Spécifications


	SR7007U_FRA_CD-ROM_v01A.pdf
	Démarrage
	Accessoires
	Caractéristiques
	Précautions relatives aux manipulations


	Version basique
	Connexions
	Information importante
	Connexion d’un matériel compatible HDMI
	Connexion d’un matériel incompatible HDMI
	Connexion d’un périphérique à une borne de sortie multicanaux
	Raccordement d’un amplificateur de puissance externe
	Connexion à un réseau domestique (LAN)
	Connexion du cordon d’alimentation

	Configuration
	Configuration des enceintes (Conf. Audyssey®)
	Réalisation des réglages réseau (Réseau)

	Lecture (Utilisation basique)
	Information importante
	Lecture avec les lecteurs Blu-ray Disc/DVD
	Lecture de Super Audio CD
	Lecture avec un lecteur CD
	Lecture du contenu d’un iPod
	Lecture du contenu d’un dispositif mémoire USB
	Écoute de stations HD Radio

	Contenu réseau
	Ecoute de radio Internet
	Lecture de fichiers stockés sur un ordinateur et un stockage NAS
	Utilisation des services en ligne
	Fonctions pratiques
	Fonction AirPlay

	Sélection d’un mode d’écoute (Mode son)
	Sélection d’un mode d’écoute


	Version avancée
	Installation/connexion/configuration des enceintes (mode avancé)
	Installation des enceintes
	Connexion des enceintes
	Configuration des enceintes

	Connexions (connexions avancées)
	Connexion des bornes REMOTE CONTROL
	Connexion d’un dispositif de commande externe

	Lecture (Utilisation avancée)
	Fonction de contrôle HDMI
	Fonction de minuterie sommeil
	Fonction de contrôle Internet
	Fonction de mémoire de sauvegarde double
	Fonction de verrouillage du panneau
	Fonction de verrouillage à distance
	Activation/désactivation de l’éclairage
	Différentes fonctions de mémoire

	Lecture dans la ZONE2/ZONE3 (Autre pièce)
	Sortie audio
	Sortie vidéo
	Lecture
	Fonction de minuterie sommeil

	Comment effectuer des réglages précis
	Plan du menu de l’interface graphique
	Exemples d’affichages de l’écran du menu
	Exemples d’affichage de menu et d’affichage en façade
	Saisie de caractères
	Audio
	Vidéo
	Entrées
	Enceintes
	Réseau
	Général

	Commande d’appareils externes avec la télécommande
	Enregistrement des codes de préréglage
	Commande d’appareils externes
	Utilisation de la fonction d’apprentissage
	Réglage du rétro-éclairage
	Détermination de la zone utilisée avec la télécommande


	Informations
	Nomenclature et fonctions
	Panneau avant
	Affichage
	Panneau arrière
	Télécommande

	Autres informations
	Renseignements relatifs aux marques commerciales
	Surround
	Relation entre les signaux vidéo et la sortie moniteur
	Explication des termes

	Dépistage des pannes
	Réinitialisation du microprocesseur

	Spécifications


	gc4845_02_dfu_fra.pdf
	English
	Introduction
	General description (Fig. 1)
	Important
	Danger
	Warning
	Caution
	Electromagnetic fields (EMF)

	Before first use
	Preparing for use
	Filling the water tank
	Type of water to be used

	Selecting the temperature and steam setting
	Temperature and steam settings


	Using the appliance
	Ironing without steam
	Steam ironing
	Steam ironing with extra steam
	Ironing with Ionic DeepSteam (specific types only)

	Features
	Spray function
	Steam boost function
	Vertical steam boost
	Drip stop
	Automatic shut-off function (specific types only)

	Cleaning and maintenance
	Cleaning
	Double-Active Calc System
	Using the Calc-Clean function
	After the Calc-Clean process


	Storage
	Heat-resistant protective cover (specific types only)
	Danger
	Avertissement
	Attention
	Champs électromagnétiques (CEM)


	Environment
	Guarantee and service
	Troubleshooting

	Français
	Introduction
	Description générale (fig. 1)
	Important
	Avant la première utilisation
	Avant l’utilisation
	Remplissage du réservoir
	Type d’eau préconisé

	Réglages de la température et de la vapeur
	Réglages de la température et de la vapeur


	Utilisation de l’appareil
	Repassage sans vapeur
	Repassage à la vapeur
	Repassage à la vapeur avec plus de vapeur
	Repassage avec la fonction Ionic DeepSteam (certains modèles uniquement)

	Caractéristiques
	Fonction Spray
	Fonction Effet pressing
	Effet pressing vertical
	Système anti-goutte
	Fonction d’arrêt automatique (certains modèles uniquement)

	Nettoyage et entretien
	Nettoyage
	Système anticalcaire double action
	Utilisation de la fonction Calc-Clean
	Après le traitement anticalcaire


	Rangement
	Revêtement de protection résistant à la chaleur (certains modèles uniquement)

	Environnement
	Garantie et service
	Dépannage


	4410138521.pdf
	1-FR_4410138521.pdf
	AVERTISSEMENT
	Précautions
	Préparatifs
	Guide des pièces et commandes
	Panneau avant
	Panneau arrière
	Télécommande
	Affichage du menu d’accueil

	Etape 1 : Accessoires fournis
	Etape 2 : Raccordement du lecteur
	Raccordement à votre téléviseur
	Raccordement à votre amplificateur (récepteur) AV

	Etape 3 : Préparation pour la connexion au réseau
	Configuration à fil
	Configuration sans fil

	Etape 4 : Régl. facile

	Lecture
	Lecture d’un disque
	Profiter de BONUSVIEW/ BD-LIVE
	Affichage des informations de lecture

	Lecture depuis un périphérique USB
	Lecture via un réseau
	Profiter de Sony Entertainment Network
	Lecture de fichiers sur un réseau domestique (DLNA)
	Lecture de la même musique dans différentes pièces (PARTY STREAMING)

	Options disponibles

	Internet
	Consultation de sites Web
	Affichage du navigateur Internet
	Options disponibles


	Paramètres et réglages
	Utilisation des affichages de réglages
	[Mise à jour réseau]
	[Réglages Ecran]
	[Réglages Audio]
	[Réglages Visualisation BD/DVD]
	[Réglages Contrôle parental]
	[Réglages Musique]
	[Réglages Système]
	[Réglages Réseau]
	[Régl. facile]
	[Réinitialisation]

	Informations complémentaires
	Dépannage
	Image
	Son
	Disque
	Périphérique USB
	Sony Entertainment Network
	Connexion au réseau
	Commande pour HDMI (BRAVIA Sync)
	Divers

	Spécifications
	Disques pouvant être lus
	Types de fichiers pouvant être lus
	Sécurité LAN sans fil
	Remarques sur les disques
	Numéros de code des téléviseurs pouvant être commandés
	Liste des codes de langue
	Code de zone/contrôle parental



	2-DE_4410138521.pdf
	ACHTUNG
	Sicherheitsmaßnahmen
	Vorbereitungend
	Lage der Teile und Bedienelemente
	Frontplatte
	Rückwand
	Fernbedienung
	Home-Menü-Anzeige

	Schritt 1: Mitgeliefertes Zubehör
	Schritt 2: Anschließen des Players
	Anschließen an Ihr Fernsehgerät
	Anschließen an Ihren AV-Verstärker (Receiver)

	Schritt 3: Vorbereiten der Netzwerkverbindung
	Kabeleinrichtung
	Drahtlos-Einrichtung

	Schritt 4: Schnellkonfiguration

	Wiedergabe
	Wiedergeben einer Disc
	Verwendung von BONUSVIEW/BD-LIVE
	Anzeigen der Wiedergabeinformation

	Wiedergabe von einem USB-Gerät
	Wiedergabe über ein Netzwerk
	Verwendung von Sony Entertainment Network
	Wiedergabe von Dateien auf einem Heimnetzwerk (DLNA)
	Wiedergeben ein und derselben Musik in verschiedenen Räumen (PARTY STREAMING)

	Verfügbare Optionen

	Internet
	Surfen im Internet
	Anzeige des Internet- Browsers
	Verfügbare Optionen


	Einstellungen und Justierungen
	Verwendung der Einstellungsanzeigen
	[Netzwerk-Update]
	[Video- Einstellungen]
	[Toneinstellungen]
	[BD/DVD- Wiedergabe- Einstellungen]
	[Kindersicherungs- Einstellungen]
	[Musik- Einstellungen]
	[System- Einstellungen]
	[Netzwerkeinstellu- ngen]
	[Schnellkonfigura- tion]
	[Rückstellen]

	Zusatzinformationen
	Fehlersuche
	Bild
	Ton
	Disc
	USB-Gerät
	Sony Entertainment Network
	Netzwerkverbindung
	Steuerung für HDMI (BRAVIA Sync)
	Sonstiges

	Technische Daten
	Abspielbare Discs
	Abspielbare Dateitypen
	Info zu WLAN-Sicherheit
	Hinweise zu den Discs
	Codenummern von steuerbaren Fernsehgeraten
	Liste der Sprachencodes
	Kindersicherung/ Gebietscode



	3-IT_4410138521.pdf
	ATTENZIONE
	Precauzioni
	Operazioni preliminari
	Guida alle parti e ai comandi
	Pannello frontale
	Pannello posteriore
	Telecomando
	Display del menu iniziale

	Punto 1: Accessori in dotazione
	Punto 2: Collegamento del lettore
	Collegamento al televisore
	Collegamento all’amplificatore AV (ricevitore)

	Punto 3: Preparazione del collegamento di rete
	Impostazione via cavo
	Impostazione wireless

	Punto 4: Imp. Rapida

	Riproduzione
	Riproduzione di un disco
	Utilizzo di BONUSVIEW/ BD-LIVE
	Visualizzazione delle informazioni sulla riproduzione

	Riproduzione da un dispositivo USB
	Riproduzione tramite una rete
	Utilizzo di Sony Entertainment Network
	Riproduzione di file su una rete domestica (DLNA)
	Riproduzione della stessa musica in diverse stanze (PARTY STREAMING)

	Opzioni disponibili

	Internet
	Navigazione dei siti web
	Visualizzazione del browser Internet
	Opzioni disponibili


	Impostazioni e regolazioni
	Uso dei display delle impostazioni
	[Aggiornamento rete]
	[Impostazioni schermo]
	[Impostazioni audio]
	[Impostazioni visione per BD/DVD]
	[Impostazioni protezione]
	[Impostazioni musica]
	[Impostazioni sistema]
	[Impostazioni rete]
	[Imp. Rapida]
	[Ripristino]

	Altre informazioni
	Soluzione dei problemi
	Immagine
	Audio
	Disco
	Dispositivo USB
	Sony Entertainment Network
	Collegamento di rete
	Controllo per HDMI (BRAVIA Sync)
	Altro

	Caratteristiche tecniche
	Dischi riproducibili
	Tipi di file riproducibili
	Informazioni sulla sicurezza LAN senza fili
	Note sui dischi
	Numeri di codice dei televisori controllabili
	Elenco dei codici di lingua
	Protezione/Codice di zona



	4-NL_4410138521.pdf
	WAARSCHUWING
	Voorzorgsmaatregelen
	Aan de slag
	Gids voor onderdelen en bedieningselementen
	Voorpaneel
	Achterpaneel
	Afstandsbediening
	Het hoofdmenu afbeelden

	Stap 1: Bijgeleverde toebehoren
	Stap 2: De speler aansluiten
	Aansluiten op uw televisie
	Aansluiten op uw AV-versterker (receiver)

	Stap 3: Voorbereiden voor netwerkverbinding
	Voor Bedraad instellen
	Voor Draadloos instellen

	Stap 4: Snelinstelling

	Weergave
	Een disc weergeven
	BONUSVIEW/BD-LIVE bekijken
	De weergave-informatie afbeelden

	Weergeven vanaf een USB-apparaat
	Weergeven via een netwerk
	Genieten va Sony Entertainment Network
	Bestanden afspelen op een thuisnetwerk (DLNA)
	Dezelfde muziek in verschillende ruimtes afspelen (PARTY STREAMING)

	Beschikbare opties

	Internet
	Door websites bladeren
	Display internetbrowser
	Beschikbare opties


	Instellingen en aanpassingen
	De instelschermen gebruiken
	[Netwerk-update]
	[Scherminstellingen]
	[Audio- instellingen]
	[BD/DVD- instellingen]
	[Kinderbeveiliging]
	[Muziekinstellingen]
	[Systeeminstellingen]
	[Netwerkinstellingen]
	[Snelinstelling]
	[Terugstellen]

	Aanvullende informatie
	Problemen oplossen
	Beeld
	Geluid
	Disc
	USB-apparaat
	Sony Entertainment Network
	Netwerkverbinding
	Controle voor HDMI (BRAVIA Sync)
	Overig

	Technische gegevens
	Discs geschikt voor weergave
	Bestandstypen die kunnen worden weergegeven
	Over de beveiliging van het draadloos LAN
	Opmerkingen over de discs
	Codenummers van bedienbare televisies
	Taalcodelijst
	Kinderbeveiliging/regiocode







